

# ИСТОРИЯ НОВОГОДНИХ ИГРУШЕК



# КАК ВОЗНИКЛИ ЁЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ

В ДАЛЁКОМ ПРОШЛОМ ВСЕ ЁЛОЧНЫЕ УКРАШЕНИЯ БЫЛИ СЪЕДОБНЫМИ – ВАФЕЛЬНЫЕ И САХАРНЫЕ ФИГУРКИ, ОРЕХИ, ФРУКТЫ И ОВОЩИ, СЛАДОСТИ.



# КАК ВОЗНИКЛИ ЁЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ



ИГРУШКИ ТАК  
ЖЕ ДЕЛАЛИ ИЗ  
ТРЯПОК,  
СОЛОМЫ И  
ЦВЕТНЫХ  
ЛЕНТОЧЕК.

# КАК ВОЗНИКЛИ ЁЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ



**В 18 ВЕКЕ  
ПОЯВИЛИСЬ  
КРАСОЧНЫЕ  
БУМАЖНЫЕ ЦВЕТЫ,  
АНГЕЛЫ. ЗОЛОТИЛИ  
ОРЕХИ И ШИШКИ,  
РАСПИСЫВАЛИ  
ЯИЧНУЮ  
СКОРЛУПУ, ПЛЕЛИ  
ЦЕПОЧКИ.**



# КАК ВОЗНИКЛИ ЁЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ



К середине XX века ассортимент елочных игрушек стал очень богатым, хотя делали их из менее эффективных материалов, чем сегодня. Зато в них было вложено много фантазии. Из посеребренного картона штамповали разнообразных птичек и зверей.

# КАК ВОЗНИКЛИ ЁЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ

ВО ВТОРОЙ ПОЛОВИНЕ 20 ВЕКА В РОССИИ БЫЛИ СДЕЛАНЫ ПЕРВЫЕ ЕЛОЧНЫЕ ШАРЫ ИЗ ПРОЗРАЧНОГО ИЛИ ЦВЕТНОГО СТЕКЛА. ДЛЯ РОСПИСИ ЕЛОЧНЫХ ИГРУШЕК ИСПОЛЬЗОВАЛАСЬ СЕРЕБРЯННАЯ И ЗОЛОТАЯ ПЫЛЬ. КАЖДАЯ ИГРУШКА ПРОИЗВОДИЛАСЬ ВРУЧНУЮ.





# КАК ВОЗНИКЛИ ЁЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ



Фантазия стеклодувов не знала предела: они делали птичек, Дедов Морозов, виноградные гроздья, а так же всевозможные штучки- кому что в голову придет: кувшинчики, дудочки, в которых можно даже было дудеть.



Ёлочные игрушки менялись в зависимости от моды.

# КАК ВОЗНИКЛИ ЁЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ

Выпускали игрушки с изображением техники



# КАК ВОЗНИКЛИ ЁЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ

В виде овощей и фруктов



# КАК ВОЗНИКЛИ ЁЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ

В виде космических спутников и космонавтов



# КАК ВОЗНИКЛИ ЁЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ

В виде Деда Мороза и снегурочки



# МОИ ЛЮБИМЫЕ ЕЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ



# МОИ ЛЮБИМЫЕ ЕЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ



# САМЫЕ ЛЮБИМЫЕ ИГРУШКИ- ЭТО ИГРУШКИ СДЕЛАННЫЕ СВОИМИ РУКАМИ



# МОЁ ТВОРЧЕСТВО

